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Pokud dnes otevře-
ně vystoupíte s názo-
rem, jenž nezapadá 
do vymezených glo-
bálních mantinelů, 
máte jedinou jistotu. 
Budete ocejchováni 
nejrůznějšími přívlast-
ky, počínaje extremis-
tou, rasistou či xeno-
fobem, budete zesměšňováni a očer-
ňováni. Jste prostě mimo dav, nezapa-
dáte. Každý, kdo si vybral tuto nelehkou 
cestu, ví o čem mluvím.

Popírači. To slovo jsem měl doposud 
zafixováno v souvislosti s druhou světo-
vou válkou a holocaustem. Bylo použí-
váno pro osoby, které se této problema-
tice věnovaly hlouběji a při historickém 
bádání zjistily skutečnosti, které měly 
zůstat navždy utajeny. Po zveřejnění ob-
jevených faktů se jejich autoři dočkali 
nejen celosvětové klatby, ale dokonce 
uvěznění. A to jen pro své názory.

Nyní, jak se zdá, začíná doba, kdy 
označení popírač bude používáno pro 
novou skupinu nepohodlných. Mezi ně 
jsou zařazeni i ti, co kritizují snahy ome-
zovat ve jménu globálního oteplování 
lidskou svobodu. Znečištění ovzduší 
a změny klimatu jsou jistě závažné pro-
blémy a měla by jim být věnována vel-
ká pozornost. Nicméně k řešení všech 
problémů je nutná otevřená diskuse. 
A ta se v těchto případech jaksi nedo-
stavuje.

Vůbec nechci zlehčovat ekologické 
téma. A také nepochybuji o tom, že člo-
věk přírodu ovlivnil v mnoha směrech 
negativně a ona nám to nyní začíná 
nepříjemně vracet. Ale současně od-
mítám fantasmagorické plány fanatic-
kých ekoteroristů či bývalé politiky, kte-
ří si žvaněním o globálním oteplování 
budují image zachránců světa. Samo-
zřejmě za vydatné pomoci médií. Eko-
logie je zneužívána k mocenskému bo-
ji, k potlačování názorů, které nejdou 
s proudem.

V této souvislosti můžeme rovněž 
připomenout nedávné výročí teroristic-
kých útoků ve Washingtonu a New Yor-
ku z 11. září 2001. Dnes vycházejí naje-
vo nové informace, které se přinejmen-
ším vymykají oficiální verzi o počtu obě-
tí, příčinách pádu „dvou věží“ atd. Ko-
mu polopravdy a lži slouží? Na to ať si 
odpoví každý sám.

Jsme svědky plíživého nástupu no-
vé totality, která, ač zahalena do há-
vu demokracie a humanity, bude ješ-
tě zrůdnější než ty předcházející. Popí-
rači budou zpochybňovat, varovat, bo-
jovat. A to je dobře. Jen aby jich bylo 
čím dál víc.

TOMÁŠ VANDAS

Popírači
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Vzpomínáte, jak větší část masmédii zmasírovaného národa spolu se 
svými vládními představiteli v čele se soudruhem Špidlou jásala, když jsme 
vstupovali do EU? Dokonce na Hradčanském náměstí v Praze uspořáda-
li zednáři velký show piknik; jak se všichni ti prodejní umělci a pop zpěvá-
ci v superlativech předháněli a nafukovali ve chvalořečení na Evropskou 
unii, že už konečně „jsme na Západě“? Vzpomínáte, jak vládní kampaň 
byla vedena jenom jedním směrem, tedy pro vstup do EU? Po několika le-
tech členství našeho státu v Evropské unii je bezpochyby každému jasné 
– lidem seskupeným kolem občanského sdružení Občané proti EU to by-
lo jasné hned od počátku – že členství v evropském molochu nám nepři-
nese nic dobrého.

Evropská unie je řízena byrokratickým komuno-socialistickým způsobem: 
zbytečné přerozdělování prostředků, zbytnělý byrokratický aparát, vrchnos-
tenské ubíjení svobodného rozvoje národů, snaha o vybudování jakéhosi 
evropského superstátu, čímž by pozvolna a zcela jistě zanikala kultura a ná-
rodní identita jednotlivých evropských národů, otevřená náruč muslimům 
a jejich zločinné ideologii halící se do hávu pseudonáboženství…a tak by 
se ve výčtu škodlivin, které Brusel produkuje a jimi infikuje ostatní národy 
Evropy, dalo pokračovat.

Dovolte mi malé odbočení, abych ukázal, že tzv. švejkárna není jenom 
českou doménou, a také pro ilustraci koho a co všechno z daní platíme: 
v sídle EU, v obrovském skleněném paláci jsou – kromě jiného – dvě luxus-
ně vybavené kancelářské místnosti s pěti dobře placenými úředníky, kte-

ří nemají na práci nic jiného, než sledovat úmrtnost poslanců Evropského 
parlamentu a popř. jim dát na hrob věnec. Ač to zní jako vtip, je to pravda. 
Tímto stylem pracuje celý aparát unie.

Naprosto nepřijatelné jsou pro nás kvóty EU na různé zemědělské ko-
modity, čímž likvidují naše zemědělství. Byla to EU, jež zničila naše cukro-
varnictví. My, kdysi velmoc na vývoz cukru a stavbu cukrovarů po celém 
světě, budeme dneska cukr dovážet. Podobné je to s bramborami, obilím, 
chmelem, vínem. Náš strojírenský průmysl, kdysi chlouba našeho národa, 
už patřičně zdivočelými bolševiky a liberály rozkradený a zničený zkraje de-
vadesátých let, dopadl podobně. K zničené ekonomice přičtěme i nesmysl-
né zákony a nařízení, jež jsme museli a ještě budeme muset přijmout, např. 
zákon o registrovaném partnerství, „humanizace“ vězeňství a kriminální-
ků, tzv. ústavu EU, v které není ani zmínka o duchovním základu současné 
evropské civilizace, tj. o křesťanství – abych jmenoval ty nejdůležitější pas-
kvily, které jsou našemu národu vnuceny a mají dopad na každého obča-
na. Je pravda, že do roku 2013 máme z EU čerpat ročně miliardy na naše 
projekty, o čemž liberálně laděné a prodejné sdělovací prostředky našeho 
státu, zejména Česká televize, halasně troubí a vydávají to jako přednost. 
Ale už se nějak zapomíná říkat, že každý rok musíme do bruselského chř-
tánu odevzdat na 25 miliard korun! Takže vlastně to, co jsme jim nuceni 
odevzdat, klopotně dolujeme zpět! Má smysl takové finanční přerozdělová-
ní? Samozřejmě, že nemá! Všechny tyto výše zmíněné důvody a ještě mno-
hé jiné nás přesvědčují o jednom: co nejdříve z EU vystoupit!

(Pokračování na str. 4)

Program pro našiProgram pro naši
budoucnostbudoucnost

V těchto dnech se členové Dělnické strany seznamují se svým novým stranickým Progra-
mem. Je to ale v podstatě Program staronový, neboť vychází z oněch zásadních dvaceti čtyř 
bodů minulého Programu, jenž byl pro současné potřeby upraven a doplněn, aby členové DS 
lépe a přehledněji měli před očima obraz politicko-filozofického zřízení republiky, kterou by-
chom chtěli mít nejen my, ale s námi – jak pevně doufáme – většina obyvatel České repub-
liky. Dělnická strana je strana konstruktivní, nikoliv negativistická: ví co nechce, ale také ví 
co chce. Podívejme se šíře na některé závažné a navýsost důležité body našeho Programu.
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PRAHA (red) – Ministerstvo školství, vedené do-
nedávna „jihočeskou matkou“ Danou Kuchtovou, 
připravilo návrh na radikální změnu systému školství 
– veřejné vysoké školy již nebudou zadarmo. Stu-
denti budou platit odložené školné. To budou splá-
cet poté, co školu absolvují a dosáhnou průměrného 
příjmu. Tento návrh obsahuje první verze Bílé knihy 
terciárního vzdělávání, kterou ministerstvo školství 
představilo veřejnosti

„Připravovaná Bílá kniha se má stát výchozím bo-
dem pro razantní reformu českého vysokého škol-
ství a pro nový vysokoškolský zákon,“ řekla poradky-
ně ministryně školství Simona Weidnerová s tím, že 
teď bude záležet hlavně na veřejné a odborné disku-
si o reformě vysokých škol. Podle Waidnerové by se 
měl nový zákon objevit už v roce 2010. „Školné bu-
de zavedeno pro studenty, kteří v okamžiku, kdy zá-
kon vstoupí v účinnost, nastoupí do prvních ročníků. 

Ti, kteří začali studovat nyní, by se mu ještě měli vy-
hnout,“ sdělila Weidnerová a dodala: „Nejprve musí 
fungovat systém půjček na vzdělání.“ Takzvané Půjč-
ky na životní náklady při studiu ale podle Weidnero-
vé ministerstvo školství již připravuje ve spoluprá-
ci s resortem financí. Půjčka je pro stát návratnou, 
a tudíž méně nákladnou finanční pomocí studentům 
než stipendium. Absolvent by ji splácel kontingenč-
ním způsobem, to jest procentem z příjmu.

Obě ministerstva již připravují i takzvané Spoření 
na vzdělání. „Zavedení státem podporovaného spo-
ření na studium nebude legislativně obtížné. Půjde 
o obdobný režim, jakým se dnes řídí stavební spo-
ření,“ uvádí materiál. Vytvořením Bílé knihy terciár-
ního vzdělávání pověřila vláda v březnu 2007 minis-
terstvo školství v návaznosti na doporučení OECD 
obsažená ve Zprávě ke stavu terciárního vzdělává-
ní v ČR.

Zavedení školného se blíží

PRAHA (red) – Státní dluh České republiky stou-
pl ke konci června na 856,1 miliardy korun. Za prv-
ních šest měsíců letošního roku se tak zvýšil o 53,6 
miliardy korun. Na každého Čecha tak připadá dluh 
téměř 84 tisíc korun. Za celý loňský rok se stát za-
dlužil o více než 111 miliard korun.

Státní dluh tvoří dluhy centrální vlády a vzniká 
především kumulací schodků státního rozpočtu. 
Státní dluh je financován pokladničními poukázka-
mi, státními dluhopisy, přímými půjčkami nebo na-

příklad půjčkami od Evropské investiční banky. Vnitř-
ní zadlužení státu stouplo zatím letos o 52,1 miliar-
dy na 733 miliard korun. Zahraniční dluh státu le-
tos zatím vzrostl o 1,5 miliardy korun na 123,1 mi-
liardy korun.

I přesto, že zadlužení se zvyšuje téměř astrono-
micky, vláda se nesnaží tento neutěšený stav řešit. 
Namísto toho, aby se zastavilo nesmyslné plýtvání 
financí ve všech resortech, byla schválena reforma 
veřejných financí, která znamená jediné: občané bu-
dou ze svých kapes hradit špatné hospodaření vlád-
noucí elity. A ta si bude i nadále za hlasitého mlas-
kání užívat svých prebend a koryt.

Lidé se reformy bojí
Reforma veřejných financí bude mít podle většiny 

občanů České republiky negativní vliv na jejich život. 
Více než polovina obyvatel se domnívá, že schvále-
ná právní úprava ke stabilizaci veřejných rozpočtů 
stejně nepovede, vyplývá to z výzkumu společnos-
ti Factum Invenio. Většina lidí se bojí zdražení zboží 
a poplatků za zdravotnické služby. Relativně nejlépe 
je přijímáno zavedení jednotné sazby daně z příjmu. 
Zlepšení své životní situace očekává v důsledku za-
vedení jednotné daně z příjmu 15,5 procenta lidí. Po-
cit, že si pohorší, má v tomto ohledu 42,7 procenta 
dotázaných. Zvýšení sazby DPH se podle názorů ve-
řejnosti negativně dotkne 80,4 procenta obyvatel. 
Stejně se občané obávají zavedení poplatků za zdra-
votní péči. Valná většina dotázaných (79,7 procenta) 
předpokládá, že opatření v oblasti zdravotnictví bude 
mít na jejich životní situaci negativní vliv. Pozitivně to-
to opatření hodnotí jen každý dvacátý obyvatel Čes-
ka. Častěji mají ze změny strach starší lidé.

Zadlužení narůstá

Více než rok uplynul od parlamentních voleb 
a občané začínají sklízet trpké plody jejich výsled-
ků. Vládou proklamovaná reforma, či spíše lou-
pež ve vládní režii, prošla jen díky hlasům dvou 
mravních kreatur, původně kandidujících na so-
cialistické kandidátce. Koalice nemá od občanů 
mandát na tak hluboké změny ve finanční a so-
ciální politice státu. Tato gangsterská reforma 
postihne všechny vrstvy zaměstnanců a drob-
né živnostníky. Vydělají jen vrcholní politici, zá-
stupci hospodářského a finančního velkokapitá-
lu a v neposlední řadě i vrstva tunelářů a finanč-
ních šíbrů. ODS před vol-
bami chtěla pochopitel-
ně hlasy všech, aby po 
volbách právě ony hlasy 
z části dolních deseti mi-
lionů pomohly, jak je vi-
dět, pouze horním dese-
ti tisícům.

Občané již zažívají 
první útoky na svoje pe-
něženky a s hrůzou přemítají, kde se uskromní, 
aby zaplatili nejzákladnější platby. Je to hrozné, 
ale ještě hroznější než útok na vydělané úspory 
zaměstnanců a důchodců je vládní útok na zdra-
ví obyvatel. ODS spolu s koaličními lokaji zcela 
změnila platnost letitého přísloví, že zdraví si za 
peníze nekoupíš… Za současné vlády si zdraví 
koupíš, protože musíš, jinak zemřeš. To není žád-
ný pateticko – populistický výkřik, ale tragické 
konstatování faktu, že i když si celý život pocti-
vě platíme zdravotní pojištění, tak teď si stejně 
budeme připlácet na zdraví a život.

Privatizované nemocnice budou postupně po 
pěti letech rušit (vyprší smlouvy na povinnost dr-
žet stávající zdravotní péči) oddělení jako je chi-
rurgie, interna a další, aby místo nich vznikala 
oddělení plastické chirurgie či luxusní stomato-
logické kliniky. V nemocnicích začne vládnout 
systém nadstandardních péčí a léků. Ti ostatní 
budou čekat v pořadnících na operace a poly-
kat levnější náhražky léků. O léčbě pacienta ne-
bude rozhodovat jeho akutní stav, ale výše sjed-
nané pojistky.

Uzákoněné neplacení prvních tří dnů nemo-
censké spolu s platbami u lékaře zajisté způsobí 
zhoršení zdravotního stavu obyvatelstva republi-
ky. Aby lidé nepřišli o peníze, budou nemoci pře-
cházet, léčit se co nejvíce doma, což se jim mů-
že později vymstít nějakou horší nemocí, kterou 
si budou dlouhodobě léčit v nemocnici a stát na 
tuto léčbu vynaloží více prostředků, než by se vy-
naložilo v úvodu nemoci.

Zdravotnická „reforma“ se dotkne nejvíce ro-
din s dětmi a důchodců, protože tyto skupiny 
obyvatel navštěvují pohotovost, lékaře a lékár-
ny a tam od ledna 2008, jak vejdete, tak platí-
te. Zatímco zaměstnanec bude přecházet chřip-
ku a chodit v horečkách do práce, tak takový 
Melčák si jako poslanec bude kurýrovat rýmič-
ku v klidu domova za sto procent platu. Zdra-
ví obyvatel se stane předmět kšeftu mezi poli-
tiky a lobbisty farmaceutických koncernů. Holá 
lebka ministra Julínka se stane stejným symbo-
lem nenávisti a opovržení, jako stejně holá lebka 

protektorátního minist-
ra Moravce.

„Reforma“ poško-
dí zaměstnance i tím, 
že se mnohde na pra-
covištích zhorší pra-
covní podmínky. Jiný-
mi slovy, majitel firmy 
může zneužít toho, že 
jeho zaměstnanci díky 

těmto změnám budou mít méně peněz, tím se 
budou ještě více bát o práci, a tak ještě více 
utáhne šrouby bez ohledu na Zákoník práce, 
který je ODS a jejím sponzorům trnem v oku. 
Lidé budou ještě více mlčet ze strachu o prá-
ci, protože ocitnout se dnes na dlažbě se rov-
ná sociální sebevraždě a nedůstojnému životu 
člověka 21. století. A tím vznikne začarovaný 
kruh, protože čím více budou lidé mlčet a ne-
půjdou volit, tak se situace všech bude jen 
a jen zhoršovat.

Dělnická strana, jako strana všech zaměst-
nanců, vládní reformu odmítá, protože stav stát-
ních financí neřeší, pouze široké vrstvy obyva-
tel zchudnou, aby se státní moloch – a jeho pi-
javice – ještě více nasál. Však by se peníze do 
zdravotnictví našly, jen chtít – důsledná kontro-
la hospodaření zdravotních pojišťoven, velkory-
se neoperovat děti albánských partyzánů, aby 
se na české dítě musela dělat národní sbírka 
a v neposlední řadě stáhnout všechny žoldáky 
ze zahraničních misí. A hned tu jsou miliardy do 
zdravotnictví.

V příštích parlamentních volbách je na nás 
všech, abychom svými hlasy smetli parlamentní 
povaleče a na jejich místo dosadili ty, kdož znají 
život, jsou denně v kontaktu s občany jako jedni 
z nich, vlastence se sociálním cítěním. Dělnic-
ká strana již tento boj zahájila a je prodchnuta 
nezměrnou vůlí po úspěchu, protože víme co je 
v sázce – budoucnost naší vlasti.

JIŘÍ ŠTĚPÁNEK

Také vás už v televizi rozčílili vietnamští a podob-
ní podnikatelé, kteří při kontrole od celníků a ČOI kři-
čí do kamery „ja nerozumim“, já neumim cesky“? 
Kladete si otázku, jak je to možné a jak rychle bys-
te tuto situaci řešili, kdybyste měli patřičné pravo-
moci? Podobně jsem na tom i já. Pouze naši politici, 
kteří zodpovídají za bezpečnost a rozvoj země, jsou 
v klidu, ty to nezajímá.

Všichni jsme zajedno, že řešení by bylo rychlé 
a jednoduché. Neumíš česky, nevíš komu stánek pa-
tří, tak budeš vyhoštěn a zboží bez náhrady zabave-
no. Podle mě každý stánek musí mít někde uvede-
ného majitele a IČO a neměl by být problém se ma-
jitele lehce dopátrat.

Například v Austrálii, kde mají problémy s imig-
ranty z Indonésie a Afriky, zavedli systém, že pokud 
se vyloženě nejedná o politického imigranta, které-
mu hrozí doma trest smrti, tak žadatel o australské 
občanství je zkoušen komisí ze znalostí anglického 
jazyka, z historie Austrálie a ze slov australské hym-
ny. Pokud jednu z těchto podmínek nesplňuje, pak 
nemá nárok žádat o občanství a je deportován do 
tábora, kde se rozhodne, co s ním dál. Na 99,9% je 
to vyhoštění. Ale to jen tak na okraj. Z Austrálie si 
brát příklad nemůžeme, protože bychom byli pokárá-
ni od EU, že nejsme demokratickou zemí a že jsme 
rasisté. Inu, naše sousední státy si jistě oddychnou, 
že alespoň někteří barevní „spoluobčané“ odjedou 
do sousedního státu, který je radostně přijme, a kde 
nikoho nezajímá, čím se živí.

Všichni si jistě uvědomujeme, kolik daní a špina-
vých peněz uniká státu, když toleruje vietnamská 
a čínská tržiště, kde vám nevystaví ani účtenku za 
prodané zboží. Kolikrát už jsem se musel stydět při 
návratu z Německa a Rakouska před svými dětmi, 
v jaké zemi to žijeme. Při příjezdu do naší vlasti nás 
přivítají vietnamská tržiště, sádroví trpaslíci, máva-
jící holky a noční podniky. To je úroveň naši součas-
né společnosti. Nejhorší je, že naši mocipáni nemají 
zájem tuto situaci měnit.

Další příklad. Jeli jste někdy noční nebo ranní 
tramvají v Praze? Pokud ano, pak jistě potvrdíte, že 
celá tramvaj je obsazena podivnými individui, kteří 

mluví podivnými jazyky, zapáchají, jsou špinaví, opilí 
a otravují slušné cestující. Pokud dojedete do cílové 
stanice a nejste okradeni nebo zbiti, pak si můžete 
gratulovat. Smůlu máte, pokud vystoupíte a musí-
te projít parkem u Hlavního nádraží. Tady se už váš 
kredit, že dorazíte bez úhony, snižuje téměř na nulu. 
Naši barevní „spoluobčané“ vás bezesporu budou 
obtěžovat, pokud vás opět neokradou nebo nezbijí. 
Musejí to jistě být naši spoluobčané, protože jinak 
by se o naši bezpečnost přece postarala naše vláda 
a policie, a před těmito lidmi by nás ochránila.

Ale pokud vládě a policii nevěříte, pak vám dopo-
ručuji oprášit znalosti z angličtiny, nastudovat ději-
ny Austrálie, slova jejich hymny a vyrazit k protinož-
cům. Já osobně o tom dost silně přemýšlím. Dru-
há šance je nevolit parlamentní strany a dát šanci 
stranám, jako je Dělnická strana, a tuto neradost-
nou situaci změnit.

ING. JOSEF HENDRYCH

PAŘÍŽ (red) – Francouzské Národní shromáždě-
ní schválilo vládní návrh zákona, který dál zpřísňu-
je pravidla přistěhovalectví do Francie. Nová norma 
mimo jiné zavádí zkoušky ze znalostí francouzštiny 
a „hodnot Francouzské republiky“. Na zkušební do-
bu povoluje nový zákon také testy DNA pro některé 
kategorie kandidátů imigrace. Je to již čtvrtá zákon-
ná norma, která ztěžuje imigraci, schválená v po-
sledních pěti letech.

Zákon se soustřeďuje hlavně na oblast slučování 
rodin. Stanovuje nové, vyšší hranice příjmů, kterých 
musí imigrant už pracující ve Francii dosáhnout, aby 
k sobě mohl přizvat své rodinné příslušníky. Ti pak 
budou muset ještě ve své zemi podstoupit zkouš-
ky ze znalostí francouzštiny a „hodnot Francouzské 
republiky“. Rodiče takto přistěhovalých dětí budou 

muset podepsat závazek, že své potomky budou vy-
chovávat v souladu s právy a povinnostmi, které pla-
tí pro francouzské rodiče.

Pro lidi zvané do Francie v rámci slučování rodin 
a žijící v zemích, kde nelze příliš spoléhat na úřední 
záznamy, zákon zavádí testy DNA. Má tak být pro-
kázána jejich příbuznost s osobou, která je chce 
přizvat. Vzhledem k tomu, že návrh tohoto článku 
vyvolal mezi opozicí pozdvižení a výhrady měli i čle-
nové vládního tábora, budou testy zavedeny pokus-
ně do roku 2010. Je přitom nutný výslovný souhlas 
testovaného. Bude-li výsledek testu pozitivní, hradí 
náklady francouzský stát. Seznam zemí, jichž se má 
opatření týkat, bude stanoven dekretem. Francou-
zi přijatým opatřením dávají najevo obavy z dalšího 
přílivu nevítaných imigrantů.

Zdraví 
za peníze

Podivné občanství

Francouzi se bojí imigrantů

Dělnická strana (DS) je v poslední době často 
označována přívlastkem extremistická, stejně tak 
jako její oficiální logo, jakožto i obrázek zachycující 
dělníka s kladivem. Obě tato vyobrazení údajně při-
pomínají volební znaky NSDAP, tedy německé nacis-
tické strany z 30. let minulého století. Vezmeme-li 
v úvahu, že uvedený seznam údajných extremistic-
kých stran vytvořilo ministerstvo vnitra, tedy institu-
ce u níž je DS strana zaregistrována jako řádný po-
litický subjekt, nezbývá nic jiného, než-li se smát. 
Je nutno si ovšem uvědomit, že celý státní aparát 
je tvořen bývalými bolševiky, převlékači kabátů či 
tunelářů, respektive jejich pochopů z ODS, a rázem 
tak pochopíme oč zde vlastně kráčí.

Opoziční neparlamentní strany, neváhající pou-
kazovat na nešvary současné české politické scény, 
jsou pro politické instituce totéž co červený hadr pro 
býka. Není tedy divu, že jediným možným protiargu-
mentem je osočování a označování politických pro-

tivníků nacionalisty, neonacisty či extremisty.
Rád bych ovšem upozornil na zásadní věc. DS 

nevyznává ideály nacistické ideologie, germanizace, 
rasismu, jakékoliv formy násilí a nedemokratických 
postupů. Osobně se domnívám, že demokracie, hu-
manismus, tedy termíny, kterými se pravicoví politi-
ci tak rádi ohánějí, by měly platit pro všechny, tedy 
i pro opoziční politické strany. V praxi to znamená, 
že máme plné právo vyjádřit své názory a přesvěd-
čení a především znepokojení nad současnou po-
litickou a společenskou situací. Považuje-li někdo 
za projev extremismu lásku k vlasti, k národu, je-
ho kultuře a tradicím, já za extremismus považuji 
fakt, že naše země je systematicky rozprodávána 
ziskuchtivým cizákům, mafiánským bossům vyřizu-
jící si své pochybné kšefty střelbou na ulicích za bí-
lého dne, a jimž na českém národu a jeho historii 
vůbec nezáleží!

PETR KŘÍŽ

DS není extremistická

Imigranti natahují ruce.
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GlosyGlosy
Reformní paskvil

Vládní koalice prosadila v Poslanecké sněmov-
ně svůj batoh navrhovaných reforem. Topolánkův 
kabinet neskrýval radost, neboť osud tohoto re-
formního paskvilu byl dlouhou dobu nejistý. Ob-
zvláště zhrzený exministr Tlustý připravil svému 
stranickému sokovi nejednu horkou chvilku.

Koaliční politici jsou tedy spokojeni, mají proč 
být ale i občané? Obávám se, že nikoliv. Nejedná 
se totiž o žádnou reformu k ozdravění veřejných fi-
nancí, jak je nám podsouváno, ale o soubor opatře-
ní, která mají jediný cíl: vytáhnout z kapes daňo-
vých poplatníků co nejvíce peněz. Snižování daní je 
prachsprostý trik, neboť ušetřené peníze vrátí ob-
čané státu na zvýšeném DPH. A to několikanásob-
ně. Dále zde máme poplatky ve zdravotnictví. 
Všichni, kteří doposud odváděli peníze do zdravot-
nického systému, mají jednu jistotu. Všechno si 
znovu zaplatí. Návštěvu lékaře, recept, pohotovost, 
nemocnici. Lidé trpící nemocemi, zejména ti ve vyš-
ším věku, to citelně pocítí. Na druhé straně napří-
klad narkomani jsou léčeni ze státních prostředků, 
což považuji za nelogické, neboť si sami a vědomě 
poškozují zdraví (zde bych doporučil obyčejný lék – 
tvrdou práci v kamenolomu).

Když to krátce shrneme, odhlasovaná reforma 
tvrdě dopadne na střední třídu a nižší příjmové sku-
piny. A ti, kteří dosud naivně věří ve šťastnou bu-
doucnost pod taktovkou modrého ptáka, brzy z to-
hoto snu procitnou.

TOMÁŠ VANDAS

Sněmovní nenažranci
Jedinou skupinou zaměstnanců, které se nedo-

tkne připravovaná ožebračující ekonomická refor-
ma pod taktovkou modré bandy, jsou poslanci a se-
nátoři. I když se při sněmovních a senátních deba-
tách hádají, očerňují se či zesměšňují, tak v jednom 
jsou nerozborně jednotní od komunisty po lidovce 
– vždy si ochotně zvýší plat či náhrady anebo si po-
nechávají velkorysou imunitu.

Nedávno si bezostyšně odhlasovali zvýšení ná-
hrad za bydlení na neuvěřitelných 17 tisíc korun. 
Což je důkaz jejich asociálnosti a elitářství, když si 
v době, kdy mladé rodiny nemají kde bydlet anebo 
platí za bydlení ze svých těžce vydělaných peněz 
obrovské částky za lichvářské hypotéky či pod-
nájmy, umožnili z platů daňových poplatníků luxus-
ní bydlení v apartmánech „jako v Hiltonu“. Nikdo 
nechce po poslancích a senátorech, aby pobírali 
minimální mzdu, ale rozhodně by neměli mít tolik 
nezdaněných náhrad: cestování veřejnou dopravou 
zdarma, přeplacení asistenti, gratis poslanecké 
kanceláře ve volebních obvodech, kam kromě uklí-
zečky nikdo z občanů nepřijde, a nakonec již zmi-
ňované náhrady za pražské bydlení.

Nemravnost poslaneckých výhod se ukazuje 
v připravované gangsterské reformě, která mj. na-
vrhuje, aby první tři dny nemoci nedostával zaměst-
nanec nic. Jenže poslanec pobírá po dobu nemoci 
100% platu. Král podezřelých výběrových řízení na 
ministerstvu obrany, dnes ministr financí Kalousek, 
také navrhuje daňově nezvýhodňovat tzv. straven-
ky, což bude mít za následek, že mnozí zaměstna-
vatelé přestanou tyto poukázky vydávat, ale po-
slanci si mohou i o polední pauze v poslanecké re-
stauraci dopřávat za pár korun vybranou krmi 
a značkové likéry.

Z poslanecké práce se nesmí stát výnosný ob-
chod, ale skutečná služba občanům a státu. Když 
nebudou poslanci a senátoři dostávat horentní pla-
ty a náhrady, nebudou mít imunitu za řízení v opi-
losti či korupci na předcházejícím pracovišti (třeba 
na radnici), tak se zamezí přílivu vyžírek a mravních 
kreatur typu Melčáka a Pohanky do sněmovních 
lavic.

JIŘÍ ŠTĚPÁNEK

Byty imigrantům? NE!
Pražský magistrát přidělil třem kubánským rodi-

nám byty. Dva dvoupokojové a jeden třípokojový 
v lokalitě Černý Most. Velkorysý dar byl zdůvodněn 
tím, že máme morální povinnost vrátit to, co nám 
v době totality poskytovaly svobodné země.

Nevím jak kdo, ale já rozhodně necítím žádnou 
povinnost rozdávat imigrantům byty. Proč? Tak pře-
devším v minulém režimu dostávali dary pouze vy-
volení disidenti, kteří byli podporováni, aby po změ-
ně režimu svým chlebodárcům mnohonásobně 
vrátili vše, co do nich investovali. Navíc, v dnešní 
době si mladé rodiny zajišťují bydlení zejména hy-
potékami a půjčkami, přičemž se zadlužují na ně-
kolik desítek let. Jiná možnost však není. Jen málo-
kdo, pokud není vyloženě sociální případ či nemá 
správnou barvu pleti, obdrží obecní či městský byt.

Nejsme tak bohatý stát, abychom si mohli dovo-
lit líbivá gesta. Proto říkám NE. Čeští občané mají 
mít absolutní prioritu ve všem, i v bydlení.

TOMÁŠ VANDAS

Ž
ijeme ve zvláštní době a ve zvláštním prostře-
dí. Stačí se rozhlédnout kolem sebe, otevřít 
noviny či zapnout televizi a slušnému člově-
ku je doslova na zvracení. Nabubřelí a aro-

gantní politici, kteří si z českého občana stříle-
jí jak jen to jde. V novinách se dočtete leda tak 
o tom, kolik Sámer Issa vypil na večírku panáků, 
kdo s kým spí a proč, a v neposlední řadě jsme již 
čtvrt roku pod palbou informací o „záhadné“ smrti 
Karla Svobody a každý den je nám předložen no-
vý vrah či „korunní“ svědek. Televize nás pro změ-
nu zásobuje záplavou stupidních telenovel, ame-
rických krváků, kde hlavní hrdina s jednou kulkou 
v nábojnici postřílí stotisícovou armádu, a přede-
vším dnes tolik populárními reality show, kde účin-
kující jsou složeni z řad kriminální-
ků, úchylů, homosexuálů a sociál-
ních pracovnic, které si to neváha-
jí se svým africkým kolegou rozdat 
přímo ve sprše před zraky celého ná-
roda. Jak jen tohle může na člově-
ka působit? Bud´to se z něj stane 
nesvéprávný idiot, jenž těmto „svo-
dům“ podlehne, anebo propadne 
hlubokým depresím, jež současně s mírou neu-
stálého tlaku tohoto humusu zcela logicky vyústí 
v otevřenou agresi, což se týká především mladých 
lidí, respektive tzv. teenagerů, na něž především je 
tento druh pochybné zábavy zaměřen.

Svým způsobem si za tento stav můžeme sami. 
Český člověk spolkne vše, co je mu naservírováno 
a prodejní čísla bulváru, prodaných reklamních vý-
robků anebo sledovanost jednotlivých televizních 
pořadů tuto teorii jen potvrzují. Lidé si zvyknou, ži-
vot za nic nestojí, tak si ho alespoň zpříjemnit zá-
bavou! Takto uvažují obyčejní lidé a pro sionistic-
ko-zednářské kliky, jež za tímto vším stojí, je ten-
to stav tím nejideálnějším. Dejme člověku hry, byť 
ty nejstupidnější a nebude žádných bojů za právo 
a spravedlnost. Z lidí se opravdu stali zcela zde-
generovaní jedinci, jejichž jediným cílem je sehnat 
volné místo v tramvaji a nacpat si břicho čímko-

liv, jen když bude  plné. Osobně vůči takovýmto li-
dem, pro které boj za lepší zítřky nemá žádný vý-
znam, a kteří se leda tak vykecají v hospodě u půl-
litrů, chovám pocity lítosti a zároveň znechucenos-
ti nad jejich smířlivou pasivitou, na druhou stranu 
mám ovšem částečné pochopení pro jejich postoj. 
Dnešní doba, neutěšená situace je natolik zlomi-
la, že zkrátka a dobře schází síly. Pro co ale pocho-
pení nemám a co je mi krajně proti srsti je zkaže-
ná morálka dnešní mládeže. Jistě, i my jsme byli 
mladí a problematičtí, ale uchovávali jsme hlubo-
ko ve svých srdcích určité hodnoty, jež vykrystali-
zovaly na povrch v dospělosti. Dnešní mládež tyto 
hodnoty naprosto postrádá, tady převažují zcela ji-
né životní postoje. Být dnes „in“, znamená kouřit, 

pít, brát drogy, být promiskuitní a bisexuální, ať je 
erotický zážitek co největší.

Mé poslední dva zážitky z letošního roku mi jas-
ně ukázaly, co znamená být moderní mladý člověk. 
Má bývalá sedmnáctiletá kamarádka se mi poch-
lubila, že spát s holkou je pro ní stejně tak normál-
ní, jako si to rozdat ze svým spolužákem o přestáv-
ce na toaletách, což dnes dělají všichni, a stejně 
tak i chlapci chápou, že bisexualita je zcela běž-
nou věcí, nad kterou se není třeba pozastavovat 
a dokonce si neváhají se svými stejně zaměřenými 
kamarádkami nafotit fotky ze své sexparty. A dru-
hým, neméně otřesným, zážitkem byla má cesta 
autobusem, kde dva třináctiletí výrostci, přímo na 
sedačkách, málem oblažili stejně starou spolužač-
ku, jíž toto evidentně těšilo, a to za doprovodu las-
civních gest a hrubých výrazů, za které by se ne-
musel stydět ani starý mořský vlk.

Toto vše nastiňuje, jak moc je naše mládež 
zanedbaná a mentálně otrávená. To není výsledek 
vlastní povahy, nýbrž prostředí ve kterém žijeme 
a pohybujeme se. I kdyby se rodiče snažili sebevíc 
o vštěpování určitých zásad, je zde spousta jiných 
a lepších lákadel, vždyť drogy dnes seženete přímo 
před školou. Navíc rodiče takovýchto dítek rozhodně 
nejsou pro své děti vzorem, tak jako to bylo dříve. 
Otec, dělník za mizerný plat, a matka, prodavačka 
v Tescu s padesáti korunami na hodinu, to věru 
není ideální představa krvavého hrdiny či chytrého 
mafiána, který dokáže vytunelovat cokoliv.

Jedno je třeba minulému režimu přiznat, a to 
systematická výchova mládeže. Co na tom, že vel-
kou roli zde hrála ideologie, která beztak nikoho 

nezajímala. Ovšem důraz na vzdělání, 
tělovýchovu, kolektivní sporty či odbor-
né znalosti zde byl více než patrný, a to 
i v podobě zájmových školních krouž-
ků, které byly dobrovolné a výhrad-
ně placeny státem. Současnou vládu 
mládež nezajímá. V duchu Topolánko-
va hesla „V kapitalismu se musí starat 
každý sám o sebe“ je mládež ponechá-

na napospas a koho to zajímá? Dětičkám politiků 
se dostane dobrého vzdělání a následně skvělého 
zaměstnání a rodiče jim nechají ukrajinskými děl-
níky vybudovat pětipokojový byt v luxusních obyt-
ných čtvrtích, kam obyčejný člověk nepáchne a do 
práce je budou vozit luxusní limuzíny. Takže se tyto 
dětičky nikdy nesetkají s tím co dnes běhá po uli-
cích a co slušný občan musí trpce snášet.

Vláda, která nechá mládež živořit, degenerovat 
a připravovat je tak na dráhu narkomanů, kriminál-
níků a prostitutek, si nezaslouží již déle vládnout. 
Tato vláda však o mladé nemá zájem. Vědí, že ten-
to budoucí základ společnosti by mohl ohrozit je-
jich plány, udělat z českého národa genetického 
multikulturního mutanta. I proto je nutné nastolit 
novou, lepší vládu, která zachrání budoucnost pro 
naše následující generace!

PETR KŘÍŽ

Č
asto se divím, proč lidi stále slyším nadá-
vat. Když někoho slyším, jak se začne ba-
vit o politice, tak padají jenom slova typu: 
„oni ale vůbec nemyslí na lidi, dělají to je-

nom pro peníze, vláda je na nic“ a podobně. Pře-
mýšlím, proč takové věci lidi říkají. Jistě, pár z nich 
říká, že jsou takhle spokojeni a že už situace k lep-
šímu změnit nejde. Většina národa ale stejně spo-
kojena není. Proč se ale nepoučí a volí stejně to 
samé zlo, jako bychom neměli jinou volbu? Proč 
jen stále nadávají a nepokusí se změnit situaci 
k lepšímu? O demokracii se říká, že je to vláda li-
du, tak proč si vládu nevytvoříme tak, aby nám co 
nejvíce vyhovovala?

Mě ale nenapadá nic jiného než to, že si lidé 
snad ani neuvědomují, že mají možnost svobod-
ně volit. Opakovaně mi volby připadají jako udá-
lost, kdy občan přijde do místnosti, kde se nachá-
zí pět uren v modré, oranžové, zelené, rudé a fia-
lové barvě, kam občan hodí svůj hlasovací lístek, 
podle toho, která strana ho v uplynulém období 
nerozčílila nejvíce. Nechápu, proč lidi pořád na-
dávají, jednou na Topolánka, jednou na Paroub-
ka, a když si mají jednou za čtyři roky vybrat, tak 

vyberou to menší zlo. Občané asi věří v hlubokou 
„profesionalitu“ těch velkých parlamentních stran 
a myslí si, že jedině ony můžou situaci nějak změ-
nit. K lepšímu ale jen málokdy… Jako by jiné poli-
tické strany zkrátka neexistovaly.

A tak se ptám. Proč stále volíte ty samé, když 
ani nedodrží to, co vám před volbami slibovali? 
Myslíte snad, že příště už se polepší? Vždyť už na-
šeho majetku rozkradli dost, zadlužení už jsme 
dostatečně a stihli jsme také vstoupit do všech 
možných mír šířících a ekonomicky přínosných or-
ganizací. Ale je toto pro obyčejného člověka ně-
jak přínosné? Myslím, že nikdo z nás nemá potře-
bu zatlouct si na hruď a říct si: „Jsem tak hrdý, že 
jsem zase mohl přispět na další mírovou misi, dí-
ky níž bude na světě určitě lépe,“ anebo že může-
me pomoci bránit vzor všech kapitalistických a de-
mokratických států před těmi zlými z východu, je-
jichž každodenní usilování je zahltit svobodný zá-
pad raketami s bombami. Proč se ale naši vládci 
tolik starají o zahraniční politiku, když je ta vnitř-
ní tak bídná? Proč jsou upřednostňovány finance 
pro kdekoho, jen ne pro obyčejného Čecha? Ře-
kl bych, že naše parlamentní elita zklamává snad 

v každé oblasti.
Velice mě ale zklamala v důležité oblasti naše-

ho života, a tou je kultura . Nechápu, proč si my, 
Evropané, nevážíme naší české evropské kultury 
a přijímáme tu ze zámoří. Je snad ona amerikani-
zace tak skvělá, že je hodna vystřídat naší kultu-
ru s kořeny delšími, než je samostatná existence 
Spojených států? Asi ano, když v ní tolik lidí našlo 
takové zalíbení. Je snad nějaký přínos v podobě 
„duchaplných“ filmů, kde se snad nemůžeme ne-
setkat se zabíjením (samozřejmě pro peníze; co víc 
by také někomu mohlo přinést takové uspokojení 
než mít účty s několika cifernými sumami) nebo 
nemocnou multikulturní společností, jejíž důsledky 
jsou zdrojem mnoha ztracených duší a životů. Ne-
bo se večer můžeme podívat na některou z mno-
ha inteligentních reality show, díky jejíž stupiditě 
jistě zapomeneme na všechny problémy, trápící 
nás od rána do večera.

A tak až budete příště stát s volebním lístkem 
nad hlasovací urnou, uvědomte si, že jím ovlivníte 
dění na další čtyři roky. Když už neleží zodpověd-
nost na našich politicích, tak leží na nás. Nesváděj-
me již nic na politiky, šancí na zlepšení měli dost. 
My zde vládneme a tak zvolme to nejlepší pro na-
ši zemi. Zkuste konečně jednou zvolit stranu, kte-
rá slouží lidu. Zvolte Dělnickou stranu.

MATYÁŠ SOMBATI

Víra, ideál a odvaha – to jsou dnes již bo-
hužel pro většinu lidí vychovávaných v této 
materialistické a dekadentní společnosti, 
kde jediným měřítkem hodnot bývají kon-

ta na účtech, zcela prázdnými pojmy. Ještě stá-
le však existuje pár statečných mužů a žen, pro 
které tato slova jsou vším a stále svádí urputný 
boj s tímto protinárodním, falešným a nespraved-
livým systémem, jenž cizí povýšil nad vlastní, roz-
vrátil starý řád a morálku a s neúctou plive na vše 
tradiční a dobré.

A co pro nás znamenají tyto pojmy? Víra – to 
je víra v odkaz předků, že to, co po celé generace 
budovali a ochraňovali, je pro nás nedotknutelné 
a svaté, co nikdy neprodáme a čeho se nikdy ne-
vzdáme, byť i za cenu vlastního života, a co mu-
síme předat svým budoucím potomkům, tak jako 
předali naši otcové nám. Dále je to láska k rodné 
půdě, řeči, vlastnímu lidu, kultuře atd.

Současný systém nás však svým vlastním 
chováním a jednáním učí pravému opaku: od-
kazu předků si neváží a systematicky jej ničí 
(průmysl rozprodán a rozkraden, tradiční hod-
noty již zcela opuštěny), lásku k rodné půdě ne-

cítí (plundruje ji a za Jidášský peníz prodají kde-
komu), rodnou řeč haní a učí mládež nevážit si 
jí, když ji zavalují cizorodými a někdy i cikánský-
mi slovy z médií, vlastní lid mu nic neříká (před-
nost dává hlasu cizích než vlastních a klidně 
nechá vlastní vymírající ná-
rod nahradit přistěhovalci) 
a vlastní kultura mu rovněž 
nic neříká (raději podporu-
je různé cizí kultury a zvrh-
lé umění).

Ideál – to je naše tou-
ha a přání uvést do praxe 
a uskutečnit to, co z celého 
srdce pokládáme za pravdi-
vé a správné a co dává na-
šemu životu smysl a poslá-
ní, a je rovněž naší motiva-
cí, abychom svůj boj nikdy 
nevzdali.

Opět systém učí pravému 
opaku: materialistická výcho-
va veškerý idealismus zcela 
zabíjí a učí lidi žít pro pení-

ze, drogy, byznys a slávu, vidíme na ulici davy lidí, 
u kterých už jen výraz v očích ukazuje, že žijí svůj 
život beze smyslu a cíle.

Odvaha – je to vůle prosadit naše ideály i na 
úkor pohodlí, pověsti, trestů, je to ono umění po-
stavit se nepřátelům tváří v tvář a říci nahlas, co 
si myslíme a nebát se jejich hněvu, byť bude jak-
koliv veliký.

I tady opět systém učí lidi pravému opaku: aby 
se báli říkat svůj názor a po-
jmenovat zločince a ukázat 
na ně. Ale nás, hrdé náro-
dovce, tato slova dále prová-
zejí cestou životem a tak je 
nám spíláno do nácků, fana-
tiků, tupounů atd. Jsme věz-
něni pro své názory a není 
nám dopřáno oslovit veřej-
nost.

Občas mi připadá, jako 
bychom žili v době inkvizice: 
„Odvolejte a můžete v klidu 
žít“, zní hlasy novodobých 
soudců a upalovačů. A já jim 
za nás za všechny vzkazuji: 
Neodvoláme, věrni svým ide-
álům zůstáváme!

BENEDIKT VÁCHA

Hluboká krize 
ve výchově mládeže

Nadáváním se nic nezmění

Víra, ideál a odvaha
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Vládní „dárek“ horníkům
Vláda chystá důchodovou reformu. Horníci, máte se na co 

těšit: do důchodu nejdříve v 65 letech. Samozřejmě, že s od-
chodem do důchodu v 65 letech nesouhlasím. Vždyť všichni 
vědí, že pracovat v dole tak dlouho je nad síly každého hor-
níka. Je smutné, že když mnoho vládních činitelů se na důl-
ní pracoviště přijelo podívat a viděli pracovní prostředí, val-
ný účinek to na rozhodovací proces v parlamentu a na zně-
ní zákonů nemělo.

Jsem přesvědčen, že pracovníci v těžkém průmyslu (do-
ly, hutě, chemické provozovny) by měli být posuzovány jiným 
způsobem tak, jak se to provádí ve většině evropských ze-
mí, kde mají horníci možnost odchodu do důchodu podstat-
ně dříve. Pro tyto zaměstnance by se měl změnit výpočet dů-
chodů, aby mohli odejít předčasně do důchodu bez omezení 
výše důchodu. Můj návrh je v 55 letech.

Dřívější odchod do důchodu potvrzují například studie ze 
sousedního Polska, kde je průměrný věk dožití horníka 57,5 
roku. Přitom naši hornici pracuji na stejném ložisku za obdob-
ných pracovních a sociálních podmínek. Horníci odvádějí do 
státní pokladny za svůj pracovní život podstatně více peněz 
(mají vyšší průměrné výdělky) na důchodové pojištění a při-
tom se mnozí z nich ani důchodu nedožijí. V současné době 
také dochází k tomu, že horníci odcházejí do důchodu v 55 
letech. Mají důchod stejný nebo i nižší než ti, kdo pracovali 
do 60 let. Schází jim procenta na výpočet důchodu. Přitom 
do systému vložili o několik set korun více než ostatní. A to 
je solidarita naruby. Na závěr bych chtěl jen dodat: Horníci – 
občané, až příště půjdete k volební urně…

MIRKO MUSIL, Havířov

Proč mají menšiny větší práva?
V naší zemi žije mnoho menšin, které se díky odlišné men-

talitě nedokáží přizpůsobit většinové společnosti. Toho chytře 
využívají ti, co jsou u koryt. Přiřkli jim proto větší práva, aby 
se proti nim lidé nemohli bránit a raději se vyhýbali jakým-
koliv konfliktům s nimi. Sice je nám neustále vtloukáno, že 
jsme demokratická země, ale zkuste veřejně vystoupit s tím, 
že se vám nelíbí co se tu děje a že hlavně s cikány by se mě-
lo něco dělat!

Jakmile tak učiníte, už se na vás demokracie nevztahu-
je a jste označován za rasistu, extremistu a nacistu. Nikoho 
už nezajímá, že jste jen chtěl upozornit na problém, který tu 
narůstá. Média vše umí tak překroutit a upravit, aby se jim 
to hodilo do karet. Brzy vás všichni nenávidí a nechtějí s vá-
mi mít nic společného. A to je chyba. Lidé by neměli posuzo-
vat svět a události podle toho, co říkají sdělovací prostředky. 
A další chybou je začínat u nepřizpůsobivých občanů a pro-
blému drog. Nejprve musíme hadovi useknout hlavu a tělo 
odumře samo! Tou hlavou je vláda, která nezakročuje proti 
bezpráví a nespravedlnosti.

Pokud chcete změnu, volte neparlamentní strany mezi 
kterými je jedna, jejíž hodnoty jsou tak vysoké, že by asi mě-
ly být jedinými. Členové této strany bojují za podporu rodiny 
a národa, chtějí lepší zákony a odpovídající peníze pro za-
městnance, podporu pro české podnikatele a živnostníky. Je 
to Dělnická strana. Právě ona asi jako jediná staví dobro na-
šich občanů a naší země nad falešný symbol moci, kterým 
jsou peníze. JIŘÍ ŠLÉGR, Most

Proč volit Dělnickou stranu?!
Každý správný občan by měl volit stranu, ke které má nej-

více sympatií a je mu názory co nejbližší. Bohužel v dnešní do-
bě většina občanů dává svůj volební hlas stranám jako ODS 
aj., protože myslí, že je to pro ně to nejlepší řešení. Budou 
mít práci a kde bydlet, ale že jejich „milovaná“ strana poma-
lu neví co dělá, okrádá lidi jak může a vymýšlí novinky, jako 
platit za zdravotní prohlídku nebo předepsání receptu, to ja-
ko by už občanům bylo jedno, nebo se bojí proti tomu zasáh-
nout. A stačí udělat jen jedno: dát do volební urny hlasovací 
lístek jiné strany, strany která ví, co je opravdu potřeba pro 
naší zemi, strany, co se nejdřív stará o své občany, občany 
ČR a ne o národnostní menšiny. Lidé si neuvědomují, že prá-
vě jejich hlas může být tím rozhodujícím. Pro ty, kteří koneč-
ně chtějí něco udělat pro svojí zemi a pro sebe, zde uvedu 
několik bodů z Programu DS:

Vystoupení z vojenských struktur NATO – naprosté plýtvá-
ní financí. Vláda si asi naivně myslí, že když naši vojáci pomů-
žou jiným zemím, tak oni pak pomůžou nám, jistě je to mož-
nost, ale nikdo se za to nezaručí, řiďme se pravidlem „spo-
léhej se jen sám na sebe“ a proto DS požaduje stažení čes-
kých vojáků ze zahraničních misí.

Zajistit kvalitně fungující zdravotnický systém – žhavým 
tématem v této chvíli je zavedení placení za zdravotní pro-
hlídky, předepsání receptu, pohotovost atd., občané platí za 
zdravotnictví nemalé částky, to by měli platit dvakrát za jed-
nu věc? Nejen tohle by chtěla DS změnit. Dalším cílem této 
strany je zrušení bezplatného léčení cizinců, na prvním mís-
tě jsou čeští občané.

Vypovědět ilegální přistěhovalce. Lidé bez státní přísluš-
nosti budou vyloučeni ze všech státních podpor a dotací – 
v České republice je už tak dost přistěhovalců, ale přicházejí 
k nám ještě ve větších počtech. Nejen, že si tu přistěhoval-
ci zavádí své národní tradice a zvyky, ale navíc dostávají růz-
né podpory a dotace. DS souhlasí s přistěhovalci, ale pouze 
s jistými zásadami (morální kvalita, odborné znalosti, přizpů-
sobení se českým tradicím a zvykům aj.).

Absolutní zákaz všech drog. Tvrdé tresty pro jejich distri-
butory a uživatele – lehké drogy asi budou pro občany velmi 
dobré, když je chce vláda legalizovat, asi bude mnohem hez-
čí pohled na občany, co každodenně „hulí“ marihuanu. Dro-
ga je droga, neměla by se dělit, natož legalizovat. DS chce 
navrhnout tvrdší tresty jako vězení bez možnosti předčasné-
ho propuštění, navíc chce, aby si každý narkoman platil léče-
ní v léčebnách z vlastní kapsy.

Zde jsem trošku rozvinula několik požadavků DS. Nebudu 
klečet na kolenou a přemlouvat vás, ať se přidáte k DS. Je je-
nom na vás, pro jakou stranu se rozhodnete. Ale usuďte, není 
potřeba s naší zemí konečně něco udělat? ČR se pomalu roz-
padá v základech a to jenom díky vládnoucí elitě. Jestli vám 
tahle vláda ještě nevymyla mozek úplně, tak použijte svůj ro-
zum a srdce a řekněte si dost! Chce to změnu...

TEREZA ŠAFAŘÍKOVÁ, Most

Názory čtenářůNázory čtenářů

Volební konto
Bankovní účet Dělnické strany je veden 

u GE Money Bank. Číslo účtu:

170 130 852 / 0600
Členské a sponzorské finanční příspěvky můžete za-
sílat složenkou typu C na adresu Dělnické strany: PO 

BOX 3, 161 01 Praha 6.

Děkujeme Vám za jakoukoliv finanční pomoc.

Moudrá slova
Venturae memores iam nunc estote senectae. (Ovidius)
V paměti nyní již mějte,že jednou má přijíti stáří.

Kontakty

Oznámení
Schůze MO Havířov – Pro členy, přízniv-

ce i zájemce jsou každý druhý pátek v měsíci 
schůze Dělnické strany od 18. hodin v Country 
clubu Havířov (obchodní středisko Orion, napro-
ti autobusovému nádraží). Bližší informace po-
dá pan Mirko Musil, tel: 731 829 392, e-mail: 
hlasynaroda@seznam.cz.

Mládež DS
Mládež dělnické strany (MDS) je alterna-

tivou členství v Dělnické straně pro mladé 
zájemce (minimálně patnáctileté), kterým 
ještě nebylo 18 let. Způsob přihlašování je 
obdobný, pouze s tím rozdílem, že zájemce 
bude zapsán do evidence žadatelů o člen-
ství, nicméně obdrží předběžnou stranic-
kou legitimaci. Povinnosti vyplývající ze sta-
nov DS začnou platit až po nabytí plnoletos-
ti, včetně placení členských příspěvků.

Chceš se stát členem Dělnické strany, 
ale ještě Ti nebylo 18 let? Vyplň přihlášku 
(k vystřižení na této stránce), a s přilože-
nou průkazovou fotografií zašli na adresu: 
Dělnická strana, P.O.BOX 3, 161 01 Praha 
6. Sekretariát Ti okamžitě vystaví a zašle 
předběžnou členskou legitimaci a tím se 
stáváš kandidátem na členství v DS. Po na-
bytí plnoletosti neprodleně informuješ se-
kretariát DS, který Ti po zaplacení vstupní-
ho členského příspěvku vystaví členskou 
legitimaci DS.

Plzeňský kraj – Václav Prokůpek, tel: 
605 354 030, e-mail: prokupek2006@volny.cz
Vladimír Pelák, tel: 737 139 688
Ústecký kraj – Petr Kotáb, tel: 603 206 308, 
e-mail: PetrKotab@seznam.cz
Vít Klimeš, tel: 776 604 700, e-mail: 
delnickastrana@vodafonemail.cz
Praha – JUDr. Stanislav Zeman, tel: 776 782 537,
e-mail: s.zeman1111@seznam.cz
Mgr. Ladislav Malý, tel: 721 466 324, 
e-mail: ladmaly@centrum.cz
Liberecký kraj – Jindřich Nestler, 
tel: 776 177 210, e-mail: nestler@jizersko.cz
Středočeský kraj – Tomáš Vandas, 
tel: 608 981 643, e-mail: t.vandas@seznam.cz
Jihočeský kraj – Jiří Štěpánek, tel: 603 427 704, 
e-mail: stepanek-ds@seznam.cz,
ds.jiznicechy@seznam.cz
Pardubický kraj – Martina Pecinová, 
tel: 720 491 918
Helena Černá, tel: 739 211 539
Královehradecký kraj – Jaroslav Grund, 
tel: 603 853 330
Jihomoravský kraj – Pavel Procházka, 
tel: 777 678 810
Moravskoslezský kraj – Iveta Machová, 
tel: 603 945 816, 
e-mail: iveta.machova@seznam.cz
Olomoucký kraj – Jiří Švehlík, tel: 774 548 818, 
e-mail: ds.olomoucky.kraj@seznam.cz
Zlínský kraj – Radim Skypala, 
tel: 605 881 108, 
e-mail: radimskypala@seznam.cz

(Pokračování ze str. 1 )
Podobná situace je s naším členstvím v NATO. Poté, co 

rozložen zevnitř padnul jako domeček z karet Sovětský svaz 
a s ním i celý bolševický blok, bylo slyšet hlasy o zrušení obou 
vojenských bloků. Nejdříve paralyzován a posléze zrušen bol-
ševický Varšavský pakt, mocensko-politické vakuum střední 
Evropy vyplnily vítězové „studené války“, tj. sionisticko-zednář-
ské kruhy, zaštiťující se vojenským Severoatlantickým paktem, 
v kterém hlavní slovo mají vojensko-politické kruhy Spojených 
států. Tyto vládnoucí temné síly Spojených států to byly, jež 
společně s bolševiky vyhrály druhou světovou válku; potom si 
mezi sebe rozdělily Evropu – vlastně kořist. Za zhruba čtyřicet 
let vyhrály válku „studenou“, když bolševikům v jejich zemích 
nechaly ekonomickou moc a na vedoucí politická místa dosa-
dily svoje vazaly. Myslí si pyšně, že ovládají celý svět. My ovšem 
víme, že žádný strom neroste do nebe a že nepochybně si sa-
mi svou filozofií a politickým zřízením kopou hrob.

Datum 12. březen 1999 bude jednou v dějinách ČR zmiňo-
ván smutně, asi jako 15. 
březen či 21.srpen. Tím, 
že jsme vstoupili do paktu 
NATO, dali jsme jasně svě-
tu najevo, že nejen vojen-
sky, ale i politicky jsme na 
straně tzv. západního blo-
ku, který se holedbá plu-
ralitní demokracií a bez-
břehým liberalismem, ze-
jména v oblasti ekonomi-
ky a morálky, v kterém 
občanskou svobodu kon-
zumují především gráz-
lové a přivandrovavší mi-
moevropští cizinci. Pou-
kaz na tzv. svobodu je jen 
prostředek na ohlupování 
mas, jakási škraboška pro davy; ona glorifikovaná svoboda je 
založená na vlastnictví peněz a majetku: máš peníze – máš 
svobodu, nemáš peníze – máš smůlu! Zednáři a liberálové 
nás zatáhli do bloku, v kterém postupně zanikne křesťanská 
civilizace, bílá rasa, v kterém převládá anarchie a bezpráví. 
Proto Dělnická strana má za svůj cíl, v případě že by měla 
tak silný volební mandát, naší republiku ze spolku těchto kra-
mářů vymanit.

A nejen to. Je známo – dějiny našeho státu ve XX. století to 
názorně ukázaly – jak škodlivé a nebezpečné bylo v minulosti 
naše spoléhání se na kamarády ať už na západě či východě. 
Dělnická strana by poté, co by náš stát vystoupil z vojenského 
bloku NATO, chtěla prosadit vyhlášení neutrality naší republiky 
a požadovala by na mezinárodním fóru v tomto smyslu uznání 
velmocí. Jedině politická neutralita je pro naši republiku tou 
správnou alternativou. Podle našeho názoru měly neutralitu 
získat hned po pádu bolševismu všechny státy střední Evropy, 
tvořící tím cordon sanitaire mezi Ruskem a mocnou západní 
Evropou. Bohužel se tak nestalo; Evropa a Evropané se z pe-
ripetií XX. století v ničem nepoučili.

Tvořivá síla národa a vlastenectví, spojené s evropskými 
hodnotami tradice a mravnosti, zdá se být tou nejlepší zbra-
ní proti kosmopolitismu, liberalismu a přistěhovalectví – a to 
největší vlny tsunami přistěhovalectví jsou teprve před námi. 
Z těchto důvodů považujeme za nutné přesně vymezit, kdo 
kam patří. Mělo by se tak stát určením národnosti a jejím 
potvrzením v průkazu totožnosti. Přednost v sociální ochra-
ně, v získání zaměstnání apod., musejí mít občané státní-
ho národa, v našem případě Češi. Zdá se to být diskriminač-
ní vůči cizincům? Tak ať odejdou, nikdo je sem nezval! Do-
ma, ve své vlasti se má každý starat o zvelebení života své-
ho a svých bližních!

Demoliberální režimy v Evropě v 70. a 80. letech, ale vlast-
ně stále, dovolily neevropským cizincům usalašit se v místech 
pro ně bájných, kam se odjakživa jejich ozbrojené hordy snažily 
proniknout, a na které jim tehdejší křesťanští panovníci v Evro-
pě nedovolili ani pomyslet. Až liberálové v postmoderní době, 
takříkajíc otevřeli brány a vydali pevnost Evropu všanc nelítost-
nému plenění „machometánů“. Jsem přesvědčen, že historie 
počínání liberálů, zednářů a všech těch levičáckých úchylká-
řů označí za zločin tisíciletí. Na nás pak záleží, abychom ne-
dopustili, aby to, čemu se dneska říká „Kosovský syndrom“, 
ovládl celou Evropu.

Od politiky odvraťme pohled k ekonomickým otázkám, jež 
jsou pro náš národ neméně důležité. Dělnická strana odmítá 
socialismus všech barev – rudý, oranžový, hnědý i černý; po-
žaduje sociální stát, v kterém je práce pro každého kdo chce 
pracovat, v kterém existuje sociální solidarita, vymahatelnost 
práva, zachování soukromého vlastnictví – tedy slušný život 
pro slušné lidi. Zrovna tak Dělnická strana odmítá vydřidušsky 
neetický liberální kapitalismus, který žene vývoj do sociální pro-

pasti, třenicím mezi společenskými vrstvami a posléze i do kr-
vavých konfliktů. Dělnická strana odmítá všechny zrůdné ide-
ologie včetně té liberální, tj. ideologie peněz.

Svobodný trh a soukromé vlastnictví jsou nutné podmínky 
pro správně fungující ekonomiku, ovšem nesmějí se stát feti-
šem, jako je tomu v liberální ekonomice. Není možné apliko-
vat svobodný trh ve zdravotnictví, v bydlení lidí, ve školství. Je 
třeba zákonným způsobem národní bohatství rozdělit tak, aby 
na jeho dobru participovali všichni lidé, kteří chtějí pracovat 
a kteří si zasluhují slušný život, jejichž prací bylo ono bohat-
ství vytvořeno. Čili zřídit takový sociálně tržní režim, v kterém 
by nebylo místo pro příživníky, lemply a vychytralce. Předpokla-
dem ovšem pro takový stav společnosti je rozumné posuzová-
ní a aplikace tzv. lidských práv a svobod. Život za sedmnáct let 
v demoliberálním, zednářském režimu nad slunce jasně uká-
zal, že brzdou spokojeného života pracujících lidí jsou právě 
ony v různých životních situacích úmyslně absurdně aplikova-
ná lidská práva. Aby bylo jasno: Dělnická strana je poslední 

politickou stranou, která by 
bránila občanům v realiza-
ci svých občanských práv. 
Občanská práva jsou pro 
zdravý život společnosti 
stejně nutná, jako svobod-
ný trh; všechno se ovšem 
musí dít s rozumem, s po-
chopením pro tradici a kul-
turu daného národa.

Z jedné strany na nás 
kdosi křičí, že jsme levičá-
ci, jiní pak, že chceme hně-
dý socialismus – z druhé 
strany křičí, že jsme ultra-
pravice a extremisté. Říká-
me každému otevřeně: ne-
jsme ani levičáci, ani ultra-

pravice! Chceme nastolit rozumný ekonomicko-politický sys-
tém, opírající se o tradiční hodnoty, kulturu národa a národní 
svébytnost, tedy – opakuji: slušný život pro slušné lidi. Za tím 
účelem předkládáme v našem Programu některé ozdravné 
kroky naší ekonomiky, jež by bylo nutné provést, především 
v oblasti daňové a výdajové politiky rozpočtu státu. Cožpak je 
myslitelné, aby sedmnáct let po „antikomunistickém“ převra-
tu byli stále tučně placeni bývalí exponenti bolševismu? A na 
druhé straně pracujícím, zejména mladým lidem a rodinám 
s dětmi se snižovala životní úroveň? V roce 1990 činila výše 
penze důchodcům 53% reálné mzdy pracujících, v součas-
né době za vlády demoliberálního humanizačního režimu či-
ní pouhých 40% této mzdy. A vývoj se nestabilizuje: současný 
balík reforem veřejných financí přijatý parlamentem vývoj pří-
jmů důchodcům akceleruje směrem k nule. Anebo je mravné, 
že mladé rodiny s dětmi budou za každé dítě u lékaře platit 
30 Kč a v lékárně za každou položku na receptu opět 30 Kč? 
Všichni, kdo měli co do činění s výchovou dětí potvrdí, že je to 
nejen nemravné, ale přímo zločinné: jakoby vláda nechtěla, 
aby mladí lidé měli děti, jakoby se uměle vytvářely důvody pro 
příchod černochů a Arabů.

Mnozí lidé – a je takových dost – se nechali liberálně-zed-
nářskými médii zmást tvrzením, že prý je nutné, aby byl mini-
malizován stát, vybírat co nejmenší daně, a potom prý bude 
bohatý jedinec. Po čtyřiceti letech vlády bolševiků to českým 
uším znělo jako rajská hudba; je to ovšem pohyb ode zdi ke zdi. 
Znamená to také, že občané si potom musejí téměř všechno 
hradit ze svého. Čili žádná solidarita, žádné cítění se slabými 
sociálními vrstvami, ale v popředí společenského dění bezcit-
né a sobecké honění se za penězi, a kdo klopýtne a upadne – 
ostatní ho pošlapou. A tohle je prý ono pravičáctví…

Dělnická strana odmítá takovéhle pojetí politické pravi-
covosti. Podle našeho názoru je nutný pevný a výkonný stát 
s moderně fungujícím aparátem. Zejména v této době, kdy se 
na Evropu – a tedy i na nás – valí jedno nebezpečí za druhým. 
Dělnická strana politickou pravicovost nevidí ve struktuře spo-
lečnosti z 19.století: milionářská vrstva horních deseti tisíc, po-
tom prodejná inteligence a posléze dole miliony chuďasů žijí-
cích z ruky do úst – jak tenhle obraz tak pěkně vykreslil Marx 
a jemu podobní, o jehož restaurování se v naší vlasti postara-
la ODS a jí sekundující politické strany. Politickou pravicovost 
vidíme v tíhnutí společnosti k národním a konzervativně mrav-
ním hodnotám, v odmítnutí liberalismu ekonomického i spo-
lečenského, v solidaritě jednotlivých sociálních vrstev společ-
nosti, a ve společné práci pro obecné blaho – a to všechno za 
účelem přežití národa.

Přejme lidem, kteří náš politický Program přijmou a budou 
ho chtít v životě prosazovat, hodně trpělivosti a sil, neboť pů-
jdou tak cestou úzkou, kamenitou a trnitou – aby jejich úsilí 
bylo korunováno KONEČNÝM VÍTĚZSTVÍM!

Mgr. LADISLAV MALÝ

Příjmení:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Jméno:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Datum narození:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Rodné číslo:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Adresa bydliště (včetně PSČ): . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Telefon (e-mail):  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Povolání (příp. škola):  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

„Přihlašuji se za člena Dělnické strany.
Slibuji, že budu dbát o dobré jméno strany a získávat její podporu u veřejnosti.“

Datum:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Podpis:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Adresa: Dělnická strana, PO BOX 3, 161 01 Praha 6.
Příloha: průkazová fotografie (maximálně 1 rok stará).

PŘIHLÁŠKA DO DĚLNICKÉ STRANY

Program
pro naši 

budoucnost


